

4 *6 СЕН 39 5

НОВЫЕ ПОСТАНОВКИ ТЕАТРА ЛЕНСОВЕТА

*Беседа с художественным
руководителем театра
тов. Вл. НЕЛЛИ*

Театр Ленсовета закончил свои гастроли в Сочи и выехал в полном составе в Кисловодск. В беседе с корреспондентом «Курортной газеты» художественный руководитель театра т. Вл. Нелли рассказал о ближайших творческих планах театра Ленсовета.

— После трехнедельного пребывания в Кисловодске, — сказал он, — которое закончит нашу гастрольную поездку — Алма-Ата — Ашхабад — Сочи — Кисловодск, коллективу будет предоставлен полуторамесячный отдых для подготовки к серьезной и ответственной работе.

Предстоящий год должен быть периодом еще большего укрепления театра — его творческого коллектива, его организационной, производственной структуры, его репертуара.

По договорам с театром драматурги работают над рядом тем современного и исторического характера. Нам обещаны пьесы о гражданской войне (разгром Деникина), о советской школе, о работе, любви и героизме молодежи, о Суворове и т. д. Драматург А. П. Штейн заканчивает доработку своей пьесы о Кронштадтском мятеже. Ее будет ставить режиссер А. К. Плотников, художник — заслуженный деятель искусств В. Е. Татлин. Кроме того, мы рассматриваем сейчас ряд пьес, созданных на материале эпоса народов СССР (осетинском, армянском, киргизском).

По нашей просьбе, ряд испановедов отбирает для нас материал из наследства Кальдерона, Лопе-де-Вега. Сейчас в работе театра — «Мария Стюарт» Шиллера. Ставлю эту пьесу я, художник — профессор В. Г. Меллер, композитор — А. В. Мосолов.

В ближайшее время начнутся репетиции специального молодежного спектакля. Для него выбрана пьеса английского писателя Гольдсмита «Вечер приключений».

Наступающий год будет годом напряженной и разнообразной работы. Результаты ее мы рады будем показать во время своих гастролей по СССР будущим летом.